
Ðåäóêòîð äàâëåíèÿ ñ ôèëüòðîì ÐÄÔ-7

Êîä ÎÊÏ 42 1298

Êîä ÒÍ ÂÝÄ 8481 10 050 0

Íàçíà÷åíèå, èñïîëíåíèå è ïðèíöèï äåéñòâèÿ

Ðåäóêòîð äàâëåíèÿ ñ ôèëüòðîì ÐÄÔ-7 ïðåäíàçíà÷åí äëÿ ðåãóëèðîâàíèÿ è ïîääåðæàíèÿ
óñòàíîâëåííîãî çíà÷åíèÿ äàâëåíèÿ ãàçà íà âûõîäå è î÷èñòêè åãî îò ìåõàíè÷åñêèõ ïðèìåñåé.

Ðàáî÷àÿ ñðåäà: âîäîðîä, óãëåêèñëûé ãàç è èõ ñìåñè, à òàêæå àçîò è âîçäóõ.

Ðåäóêòîð îáåñïå÷èâàåò ðåãóëèðîâàíèå è ïîääåðæàíèå óñòàíîâëåííîãî çíà÷åíèÿ äàâëåíèÿ
ãàçà íà âûõîäå â ïðåäåëàõ îò 0,01 äî 1,0 ÌÏà (îò 0,1 äî 10,0 êãñ/ñì

2
) ïðè äàâëåíèè ãàçà íà âõî-

äå îò 0,5 äî 15 ÌÏà (îò 5 äî 150 êãñ/ñì
2
).

Ðåäóêòîð âûïóñêàåòñÿ â ÷åòûðåõ èñïîëíåíèÿõ ñîãëàñíî òàáëèöû.
Òàáëèöà

Îáîçíà÷åíèå
Øèôð

èñïîëíåíèÿ

Äèàïàçîí äàâëåíèé
íà âûõîäå,
Pâûõ, êãñ/ñì

2
Êîìïëåêòíîñòü

5Ä2.955.008 ÐÄÔ-7
0,1...2,0

áåç ìàíîìåòðà

5Ä2.955.008-01 ÐÄÔ-7-1 ñ ìàíîìåòðîì

5Ä2.955.008-02 ÐÄÔ-7-2
2,0...10,0

áåç ìàíîìåòðà

5Ä2.955.008-03 ÐÄÔ-7-3 ñ ìàíîìåòðîì

Óñëîâèÿ ýêñïëóàòàöèè:

— òåìïåðàòóðà îêðóæàþùåãî âîçäóõà îò ìèíóñ 50 äî ïëþñ 60 °C;

— îòíîñèòåëüíàÿ âëàæíîñòü âîçäóõà äî 95 % ïðè 35 °C è áîëåå íèçêèõ òåìïåðàòóðàõ áåç
êîíäåíñàöèè âëàãè.

Âèä êëèìàòè÷åñêîãî èñïîëíåíèÿ — Ó2 ïî ÃÎÑÒ 15150.

Àãðåñèâíàÿ ñòîéêîñòü ðåäóêòîðà îïðåäåëÿåòñÿ èñïîëüçóåìûìè â êîíñòðóêöèè ìàòåðèàëà-
ìè, êîíòàêòèðóþùèìè ñ ðàáî÷åé ñðåäîé: ñìåñü ðåçèíîâàÿ ÈÐÏ-1348 ÒÓ 38-0051166-87;
ôòîðîïëàñò Ô4 ÃÎÑÒ 24222; ñòàëü 12Õ18Í10Ò ÃÎÑÒ 5632.

Ôèëüòðóþùàÿ ñïîñîáíîñòü ðåäóêòîðà îïðåäåëÿåòñÿ èñïîëüçîâàíèåì â êà÷åñòâå ìàòåðèàëà
ñåòêè Ï200-12Õ18Í10Ò ÃÎÑÒ 3187.

Ïðèíöèï äåéñòâèÿ ðåäóêòîðà îñíîâàí íà óðàâíîâåøèâàíèè ñèëû ïðóæèíû, äåéñòâóþùåé
íà ìåìáðàíó, è ñèëû äàâëåíèÿ ãàçà ïîä ìåìáðàíîé. Ìåìáðàíà óïðàâëÿåò ðàáîòîé ñâÿçàííîãî
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ñ íåé êëàïàíà, áëàãîäàðÿ ÷åìó èçáûòî÷íîå ñòàáèëèçèðóåìîå äàâëåíèå ïîä ìåìáðàíîé îñòà-
åòñÿ ïîñòîÿííûì.

Ïðèìåð çàïèñè îáîçíà÷åíèÿ ðåäóêòîðà ñ ìàíîìåòðîì è Ðâûõ îò 0,1 äî 2,0 êãñ/ñì
2

ïðè çàêàçå
è â äîêóìåíòàöèè äðóãîé ïðîäóêöèè:

«Ðåäóêòîð äàâëåíèÿ ñ ôèëüòðîì ÐÄÔ-7-1 5Ä2.955.008 ÒÓ».

Òåõíè÷åñêèå äàííûå

Ðåäóêòîð ÿâëÿåòñÿ ïðî÷íûì ê âîçäåéñòâèþ äàâëåíèÿ ñî ñòîðîíû âõîäà äî 18 ÌÏà
(180 êãñ/ñì

2
).

Ðåäóêòîð ÿâëÿåòñÿ ãåðìåòè÷íûì:
1) ñî ñòîðîíû âõîäà ïðè äàâëåíèè äî 15 ÌÏà (150 êãñ/ñì

2
);

2) ñî ñòîðîíû âûõîäà ïðè äàâëåíèè äî 1,0 ÌÏà (10 êãñ/ñì
2
).

Ìàêñèìàëüíûé ðàñõîä ãàçà ÷åðåç ðåäóêòîð — íå ìåíåå 16 ì
3
/÷ ïðè ïåðåïàäå äàâëåíèÿ íà

ðåäóêòîðå 0,8 ÌÏà (8,0 êãñ/ñì
2
).

Îòêëîíåíèå äàâëåíèÿ íà âûõîäå ðåäóêòîðà íå ïðåâûøàåò:
1) ïðè èçìåíåíèè äàâëåíèÿ íà âõîäå íà ± 5 ÌÏà (± 50 êãñ/ñì

2
) — íå áîëåå 0,1 ÌÏà

(1,0 êãñ/ñì
2
);

2) ïðè èçìåíåíèè ðàñõîäà íà âûõîäå îò 1,0 äî 16,0 ì
3
/÷ — íå áîëåå 0,15 ÌÏà (1,5 êãñ/ñì

2
).

Èçìåíåíèå âûõîäíîãî äàâëåíèÿ ïðè èçìåíåíèè òåìïåðàòóðû íà êàæäûå 10 °Ñ íå ïðåâûøàåò
± 0,2 êãñ/ñì

2
.

Ñðåäíÿÿ íàðàáîòêà íà îòêàç — íå ìåíåå 25000 ÷.
Ãàáàðèòíûå è óñòàíîâî÷íûå ðàçìåðû ðåäóêòîðà ïðèâåäåíû íà ðèñ. 1.
Ìàññà ðåäóêòîðà — íå áîëåå 3,0 êã.

Ìîíòàæ è ýêñïëóàòàöèÿ

Êðåïëåíèå ðåäóêòîðà îñóùåñòâëÿåòñÿ ñ ïîìîùüþ êðîíøòåéíà äâóìÿ áîëòàìè Ì8.
Ïðèñîåäèíåíèå âõîäíîé è âûõîäíîé ãàçîâûõ ëèíèé îñóùåñòâëÿåòñÿ ñ ïîìîùüþ íèïïåëåé,

ïîñòàâëÿåìûõ ñ ðåäóêòîðîì. Ìàòåðèàë íèïåëåé — ñòàëü 12Õ18Í10Ò ÃÎÑÒ 5632.
Ïðèñîåäèíåíèå ãàçîâûõ ëèíèé ê ðåäóêòîðó âûïîëíÿåòñÿ òðóáêàìè èç ñòàëè 12Õ18Í10Ò

íàðóæíûì äèàìåòðîì 10 ìì, ïðèâàðèâàåìûìè ê íèïåëÿì, âõîäÿùèì â êîìïëåêò ïîñòàâêè.
Ïîëîæåíèå ðåäóêòîðà â ïðîñòðàíñòâå — ïðîèçâîëüíîå.
Ðåäóêòîð âêëþ÷àåòñÿ â ñõåìó ïåðåä óñòðîéñòâàìè, â êîòîðûõ äîëæíî ðåãóëèðîâàòüñÿ äàâ-

ëåíèå (ñ÷èòàÿ ïî íàïðàâëåíèþ ïîòîêà).
Ïðè ìîíòàæå íåîáõîäèìî îáåñïå÷èâàòü ñâîáîäíûé äîñòóï ê ðåãóëèðîâî÷íîìó âèíòó.

Êîìïëåêòíîñòü

Â êîìïëåêò ïîñòàâêè âõîäÿò:
— ðåäóêòîð äàâëåíèÿ ñ ôèëüòðîì ÐÄÔ-7 (èñïîëíåíèå ïî çàêàçó) ........................................1 øò.
— ðóêîâîäñòâî ïî ýêñïëóàòàöèè ...............................................................................................1 ýêç.
— ïàñïîðò....................................................................................................................................1 ýêç.
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Ãàáàðèòíûå è óñòàíîâî÷íûå ðàçìåðû
ðåäóêòîðà äàâëåíèÿ ñ ôèëüòðîì ÐÄÔ-7

Ðèñ. 1
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